

# Антикоррупционное просвещение учащихся



В Московской области на постоянной основе проводится работа по внедрению в процесс обучения в образовательных организациях элементов, дополняющих примерные основные образовательные программы положениями, связанными с противодействием коррупции, соблюдением запретов, ограничений и обязанностей.

Целью такой работы является формирование антикоррупционного мировоззрения и повышение уровня правосознания и правовой культуры у детей и подростков. Она направлена на популяризацию антикоррупционных стандартов поведения и формирование нетерпимости к коррупционному поведению.

В апреле состоялась встреча представителя Управления противодействия коррупции в Московской области с директором колледжа МГИМО МИД России.

В ходе встречи обсуждались вопросы сотрудничества при разработке и апробации образовательных проектов антикоррупционной направленности, в том числе на базе колледжа.

Главное управление региональной безопасности Московской области неуклонно проявляет заинтересованность в расширении сотрудничества с образовательными организациями в сфере антикоррупционного просвещения детей и подростков.

Источник: <https://gurb.mosreg.ru/>